

يعجل الله - اجل - جلدی کرنا - وقت سے پہلے کسی چیز کو حاصل کرتے
 کی جلدی کرنا - عَجَلَةٌ ← دنیا میں بے عجلت کرتے ہیں
 اجل - موت ^① کبلا ^② دنیا میں زندگی کبلا جتنی بہت ملی
 اس پہلے بھی

فندر - دفر - دفر - بوجھ اٹھانا
 لشفنا - لشف - بٹا دینا -

لتنظر - نظر - دیکھنا / اشتظار کرنا -

④ جادوگر کا بھلا کردار / انبیاء کا کردار پرانا معجز

① جادوگر سے استاد سے / بنی معجزہ کے آتا ہے وہ
 جادوگر اور بنی کا فرق ←

② جادوگر بیتہ - پیسے کمانے کا / بنی انبیاء ایسا بیتہ

③ جادوگر غلط کام کبلا / بنی محبت پھیلاتا ہے
 مسلمانوں پر سنی تے دور تھا -

احسن اوقات انسان عرف کی زیادتی کی بنا پر بد دعا دیتا ہے۔ والدین
یاں خود انکے تباہ ہونے کی بد دعا۔ یاں لعنت بھیجتا ہے۔ اللہ تعالیٰ
یہ دعا جلدی قبول نہیں کرتا۔

← اسام قرطوبی فرماتے ہیں کہ آپ نے فرمایا کہ میں نے
اللہ عزوجل سے دعائیٰ کیا کہ وہ کسی عزیز کی بد دعا اسکی دوست
کی بد دعا دوسرے کیلئے جلدی قبول نہ کریں۔
اللہ تعالیٰ ایسی بد دعائیں فوراً نافرمان نہیں کرتے سوچنے سمجھنے کی صلاحیت
دیے ہیں۔

12) اچھی دعا جلدی قبول کرے دعا جلدی قبول نہیں ہوتی۔
اللہ ذمہ لیں دیتا ہے لیکن پھر بھی وہ اپنے سرکش میں جھٹکتا جا رہا
ہے۔ اور بلیٹ نہیں دیتا۔

12) جب مہیبت پہنچے تو سچے دل سے دعا کہ اولاد دے پوری
راہ میں رگائیں گے پھر اللہ اپنا رحم رکھے تو پھر قبول جن
ہے اللہ کو اور شر کرنے لگتا ہے پھر فحول بھیدوں میں
نکل جاتا ہے۔

← ہمیں یہ کہنا چاہیے کہ اللہ کی تو فوق سے مع شفا مل
گئی۔ میں فلاں فلاں کے پاس تھی الحمد للہ اللہ کی
توفیق سے محمد مجتہد مل گئی۔

یونانی تھے کہ اللہ کو مہیبت میں یاد رکھنا تو بعد میں بھی
یاد رکھیں۔

یہ اسماں ہے کہ آپ اسائنس کے وقت اپنے مشکل سے نکل
وائے مسیو رب کو قبول جائیں اور وہ وقت بھی قبول
جائیں جو مشکل وقت میں اسائنس کے ملنے کی شرط پر پورے
رک کا وعدہ کیا تھا۔

13) ظلم - مفہوم وسیع پیمانے پر - رگناہ + زیادتی کا نام ظلم ہے۔

ظلم عظیم - شرک - پرہیزگاری میں
القدر - وہ قومیں جو عروج پر تھیں - تہذیب
ثقافت فن - وہ اپنی قلعوں میں اوندھے
پڑے رہ گئے۔

↓
انہی ناموسانی کے نتیجے میں اور وہ بھی تب
جب انکی پاس حق آیا تھا۔ پھر بھی ایمان نہ لانا یقین
نہ کرنا - شرک رگناہ گنہگار ٹھہرانے لگے اور بلا بہنے۔
14) اہل عرب یہ تم کو نبی بنا دیا۔ اب تمہیں دیکھا جائے
گا کہ تم کیا کرتے ہو۔ باتیں کرتے ہو یا آپ کے لگانے
بیانات پر یقین لے آتے ہیں۔

15) اہل عرب کہتے تھے کہ جو آپ پیش کرتے ہیں یہ انہوں
نے خود دکھائے اور اللہ کی طرف منسوب کر دیتے ہیں۔
اگر یہ اللہ کی طرف سے ہے اگر الیاسی تو ہم تو اس تک
کو الیاسی بنا چاہتے کہ یہ عبادت کے لئے تیار
یعنی کچھ عبادی کچھ عبادی - compromise رکھو۔
اللہ کی طرف سے

قرآن میں رد و بدل نہ کریں - کوئی بات بلا وجہ مفروض
نہ کریں - احکامات نہ چھپائیں - غلطیوں اور
غلط مفہوم سے پرہیز کریں۔
اور دلیل - سورۃ یونس آیت نمبر 15 کا آخری
حصہ

"انہی اذاف انہی صلیت ربی عذاب یوم عظیم"

16) اللہ نے چاہا ہے کہ میں تم پر برہمنوں اور
انہی اذاف نہ چاہیے تو میں یہ نہیں کر سکتا۔
یہ اللہ کی معشیت ہے تبھی یہ کرایا ہوں۔

دوسری دلیل - میں ایک عمر تک تیار کے درمیان رہا ہوں -
 نہ میں مصنف ہوں نہ میں خود شہار یا ہوں - اللہ کے
 کلمے پر شہار یا ہوں - اللہ کی معیشت نبوت کے 40
 سال تک ہو۔

نبوت قہدی نہیں ہوتی وہی ہوتی ہے -
 "عنت لڑا ل جائے" - "جو لایس اللہ کی طرف مٹا کر رہے ہے"
 تکھم نجاشی کے دربار میں - اس نے سوال کیا ہے -
 اس نے یہ چھا تھا کہ کیا اس نے پہلے بھی ایسی کوئی باتیں کی تھیں
 کیا نہیں - اطلب آتے نے اپنی طرف سے نہ ہوتے ہیں
 پہ اہل مکہ آتے کو امین / صادق کہتے تھے - * آتے نے کبھی جمعہ نہیں لولا
 اہل مکہ کو حج اسور کو لقب کرنے کی ضرورت نہیں آتی تو صبح
 سب سے پہلے آتے داخل ہوتے مسجد نبوی میں -
 یہ تو محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے ہم راہی ہوتے۔

① حضرت ابراہیم - نے کیا تھا کہ یہ تمہارے بت نہ یاخو دھتے
 نہ یاؤں تو کیسے تم انکو شہر کی ٹھیرا آتے میر
 بنا دلیل کہ تم یہ بات کر رہے ہو کہ سجادہ ان دنوں کی عبادت
 کرنے کے بیچھے یہ وجوہات کہ یہ اور کے یاسن بھارے سفارش
 نہیں گئے۔

تم اللہ کو ایسی بات بتا رہی ہو کہ پورے آسمان / زمین
 میں نہیں ہے یعنی خود سے عرف و مہ ہے جسے -
 "بھان ربك وب العزت مما ليعرفون وسلو
 على المرسلين والحمد لله اب العالمين!
 آیت کے آخری حصے میں شرک سے نفی کی
 جارہی ہے۔

② شروع میں تھ لڑی ایسی امت تھی کافی عرصے تک
 امت واحد ہے ہم سب نے مختلف خدا بنائے۔
 اختلاف کے کا ضلعہ آخرت میں ہو گا۔

دنیا - دارالامن ، دار الامتحان ہے ۔
اصل دین - پیغمبروں کا دین ہے ۔

② اہل مکہ کو دیکھنے والا معجزہ چاہتا تھا ۔

ناوت ، عصا ، رد بیفنا

تم دوگ معجز ، کا مطالبہ کرو اور آپ کو غیب کی بات کا
سینہ پتا پھر تم بھی انتظار کرو میں بھی انتظار کرتا ہوں
(تم ایمان نہیں لاتے) (اور میں بھی اتنا)

کے حساب کا انتظار
آخرت کا ۔
کرتا ہوں

- "دنیا آخرت کی کھینچ ہے ۔"

Result

تادیل ←